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MAT 302 DIFERENSIYEL GEOMETRI II DERSi ARASINAV SORULARI

SORUT: a:l->E, a(s)= (5 cos—. Ssin-—, &j egrisinin
13 13 13
a) s € [ parametresinin yay-parametresi olup olmadigini inceleyiniz, (10 Puan)
b) a(O) noktasindaki Frenet 3-ayaklisini1 bulunuz, (20 Puan)
¢) «(0) noktasindaki rektifiyan diizleminin denklemini bulunuz. (10 Puan)
SORU 2

t A
alt)= \/?:cos—, x/gsin—, \/gj egrisinin x egriligini ve 7 burulmasini
()= V3cos-fo. rsin-Fe. 5 | crsinin gt

bulunuz.

SORU 3: E’ de yay-parametereli bir @ egrisinin Frenet vektorleri V;,V,,V, ve egrilikleri
k,,k, olmak lizere
V, ==k} +kV,
dir. Ispatlayiniz.

SORU 4: E’ de bir M egrisi ([ ,a) koordinat komsulugu ile verilen yay-parametereli

bir egri olsun. M diizlemsel bir egri ise 7 =0 dir. Ispatlayiniz.

Not: 1. soru 40 diger sorular 20 puan ve siire 90 Basarilar
dakikadir.
Prof.Dr. Ismail AYDEMIR
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